
В Тасеевском районе возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий бывшим директором КГБУ «Усольское лесничество»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) УК РФ.

По предварительной версии следствия, в период с января 2013 по июль 2017 года руководитель КГБУ «Усольское лесничество», из корыстной и иной личной заинтересованности, получил от троих лесозаготовителей денежные средства в сумме около 200 тысяч рублей, переданные ему с целью восстановления лесных насаждений. Однако, директор лесничества деньги не внес на лицевой счет КГБУ «Усольское лесничество», а распорядился ими по своему усмотрению, потратив на личные нужды. В настоящее время подозреваемый от должности освобожден, ранее он уже был осужден за совершение аналогичного преступления.

В настоящее время истребована финансовая документация учреждения, запланированы допросы сотрудников учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1234214>